
① そう思う         ７８人 

② 概ねそう思う     ８５人 

③ あまりそう思わない   １３人 

④ 思わない          ２人 

⑤ 分からない      １７人 

 

① そう思う         ９９人 

② 概ねそう思う     ８４人 

③ あまりそう思わない    ２人 

④ 思わない          ２人 

⑤ 分からない       ８人 

 

① そう思う          ６６人 

② 概ねそう思う     １０１人 

③ あまりそう思わない   １２人 

④ 思わない            ３人 

⑤ 分からない       １３人 

 

① そう思う         １４４人 

② 概ねそう思う     ４５人 

③ あまりそう思わない    ２人 

④ 思わない           １人 

⑤ 分からない        ３人 

 

① そう思う         ２２人 

② 概ねそう思う     ６５人 

③ あまりそう思わない   ５８人 

④ 思わない           ３５人 

⑤ 分からない        １５人 

 

① そう思う         ９６人 

② 概ねそう思う      ８６人 

③ あまりそう思わない    ４人 

④ 思わない            １人 

⑤ 分からない        ８人 

 

(４０%) 

(４３%) 

( ７%) 

( １%) 

( ９%) 

(５１%) 

(４３%) 

( １%) 

( １%) 

( ４%) 

(３４%) 

(５２%) 

( ６%) 

( １%) 

( ７%) 

(７４%) 

(２３%) 

( １%) 

( １%) 

( １%) 

(１１%) 

(３３%) 

(３０%) 

(１８%) 

( ８%) 

(４９%) 

(４４%) 

( ２%) 

( １%) 

( ４%) 

+ 

                 

 

 

 

 

マチコミメールにて実施した保護者アンケート（学校評価）について、195名（51.2％）の方からご回答いただき

ました。本調査結果を受け止め、教育活動の一層の充実に努めてまいります。なお、自由記述欄のご意見につきまし

ては、後日、保護者の皆様あてに、マチコミメールにて学校の見解をお示しいたします。保護者の皆様のご協力に感

謝申し上げます。 

設問１ 教育目標や学校経営方針などを分かりやすく伝えている。 

   
 

 

 

設問２ 学習活動や環境については、子どもの安全・安心が十分に確保されている。 

   

   

 

 

設問３ 学力向上や体力向上に組織的に取り組んでいる。 

   

    

              

 

設問４ 学校行事は充実している。 

    

          

    

 

設問５ 部活動は充実している。 

   

     

 

 

設問６ 保護者や地域との連携による学校経営を行っている。 

 

 

  

     

保護者アンケート（学校評価）の集計結果 

２月号 
立川市立立川第四中学校 
東京都立川市幸町５－４９－１ 

電話 ０４２－５３６－２４１１  

調査内容 教育活動全般について  ●実施期間 令和６年１２月４日～令和７年１月１９日 

肯定的な回答（１・２の合計）・・８３％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・９４％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・８６％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・９７％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・４４％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・９３％ 

 

①40%

②43%

③7%

④1% ⑤9%

 

①34%

②52%

③6%

④1%
⑤7%

 

①74%

②23%

③1%
④1% ⑤1%

 

①11%

②33%

③30%

④18%

⑤8%

 

①49%

②44%

③2%

④1%
⑤4%

 

①51%

②43%

③1%

④1% ⑤4%



① そう思う        ４１人 

② 概ねそう思う     ８７人 

③ あまりそう思わない   ９人 

④ 思わない         １人 

⑤ 分からない     ５７人 

 
① そう思う          ５８人 

② 概ねそう思う     １００人 

③ あまりそう思わない     ５人 

④ 思わない           ５人 

⑤ 分からない       ２７人 

 

① そう思う         ５７人 

② 概ねそう思う     １００人 

③ あまりそう思わない    ７人 

④ 思わない          ２人 

⑤ 分からない      ２９人 

 
① そう思う         ４１人 

② 概ねそう思う     ７４人 

③ あまりそう思わない   ６人 

④ 思わない          １人 

⑤ 分からない      ７３人 

 

① そう思う         ９６人 

② 概ねそう思う     ７１人 

③ あまりそう思わない    ４人 

④ 思わない           ０人 

⑤ 分からない       ２３人 

 

① そう思う          ５９人 

② 概ねそう思う     ９８人 

③ あまりそう思わない    ２４人 

④ 思わない          １３人 

⑤ 分からない        ０人 

 

① そう思う         ２３人 

② 概ねそう思う     ６８人 

③ あまりそう思わない   ６３人 

④ 思わない          ３８人 

⑤ 分からない        ３人 

 
① そう思う          ５４人 

② 概ねそう思う     １０３人 

③ あまりそう思わない    ３人 

④ 思わない            ６人 

⑤ 分からない       ２９人 

 

① そう思う          １０９人 

② 概ねそう思う      ７５人 

③ あまりそう思わない    ４人 

④ 思わない            ０人 

⑤ 分からない        ７人 

 

(２１%) 

(４５%) 

( ５%) 

( １%) 

(２８%) 

(３０%) 

(５１%) 

( ３%) 

( ３%) 

(１３%) 

(２９%) 

(５１%) 

( ４%) 

( １%) 

(１５%) 

(２１%) 

(３８%) 

( ３%) 

( １%) 

(３７%) 

(４９%) 

(３７%) 

( ２%) 

( ０%) 

(１２%) 

(３０%) 

(５０%) 

(１３%) 

( ７%) 

( ０%) 

(１２%) 

(３５%) 

(３２%) 

(１９%) 

( ２%) 

(２８%) 

(５３%) 

( ２%) 

( ３%) 

(１４%) 

(５６%) 

(３８%) 

( ２%) 

( ０%) 

( ４%) 

 

設問７ 分かりやすい授業を行っている。 

  

 

 
 

設問８ 子どもの人権を尊重した指導を行っている。 

   

 

 
 

設問９ いじめや暴力根絶に組織的に取り組んでいる。 

   

 

 
 

設問10 授業改善に努めている。 

   

 

 
 

設問11 立川市民科では、探究的な学びの実現に向けて組織的に取り組んでいる。 

  
 

 
 

設問12 お子様は毎日規則正しい生活を行っている。 

   
 

 

 

設問13 お子様は毎日家庭学習を行っている。 

 
 
 
  
設問14 小学校と中学校が連携して、学校教育に取り組んでいる。 

   

 

 
 

設問15 小学校と中学校の連携は、各学校の教育の充実に大切である。 

   

 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・６６％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・８１％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・８０％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・５９％

９％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・８６％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・８０％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・４７％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・８１％ 

肯定的な回答（１・２の合計）・・・９４％ 

 

①21%

②45%

③5%

④1%

⑤28%

 

①30%

②51%

③3%

④3%
⑤13%

 

①29%

②51%

③4%

④1%

⑤15%

 

①21%

②38%③3%

④1%

⑤37%

 

①49%

②37%

③2%

④0%
⑤12%

 

①30%

②50%

③13%

④7% ⑤0%

 

①12%

②35%

③32%

④19%

⑤2%

 

①28%

②53%

③2%

④3%

⑤14%

 

①56%

②38%

③2%

④0% ⑤4%


